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بخشنامه هاي گمركات اجرائی
با سلام و احترام،

پیرو بخشنامه شماره ٥٥/١٤٠١/٢٦٢١٩٤ مورخ ١٤٠١/٢/٣٠ موضوع تسهیلات سابق بند (الف) ماده (٣٩) قانون احکام دائمی 
برنامه های توسعه کشور پیرامون اخذ گواهی تضمین مالیات بر ارزش افزوده ماشین آلات و تجهیزات خط تولید وارده توسط 
واحد های تولیدی ، و پیرو ابلاغ سیستمی شناسه ١١٧٧٠١٩٧ ( نامه شماره ٦٠/١١٣١٥٧ مورخ ١٤٠١/٥/٤ دفتر صنایع ماشین 
آلات و تجهیزات تولید وزارت صنعت، معدن و تجارت)، به پیوست تصویر نامه شماره ٢١٠/١٥٠٨٤/ص مورخ ١٤٠١/٧/٢٣ 
معاون محترم حقوقی و فنی مالیاتی سازمان امور مالیاتی کشور( شناسه ١٢١٩٨٥٥٩) در خصوص نحوه اجرای مقررات مفاد 
تبصره (٤) ماده (٨) قانون مالیات بر ارزش افزوده مصوب سال ١٤٠٠ و تصویر نامه شماره ٦٠/٢١٠٣٢٠ مورخ ١٤٠١/٨/٣٠ معاون 
محترم هماهنگی و محیط کسب و کار وزارت صنعت، معدن و تجارت ( شناسه ١٢٤٤٠٧٠٣) در خصوص عدم نیاز به تاییدیه 
مجزا و تلقی ثبت سفارش به عنوان ملاک تشخیص وزارت صنعت، معدن و تجارت برای شمولیت معافیت تبصره(٤) ماده (٨) 
قانون مالیات بر ارزش افزوده ، جهت اقدام لازم با رعایت سایر مقررات ارسال و اعلام می دارد؛ در اجرای مقررات مفاد 
تبصره(٤) ماده (٨) قانون مالیات بر ارزش افزوده مصوب سال ١٤٠٠ در صورت ارائه ثبت سفارش معتبر توسط واحد های 
تولیدی، صنعتی و معدنی مجاز، صدور معرفینامه به ادارات امور مالیاتی استان جهت صدور گواهی اخذ تضمین بابت مالیات بر 
ارزش افزوده ماشین آلات و تجهیزات خط تولید واحد های تولیدی (گواهی چک) ، با رعایت سایر مقررات بلامانع بوده و 
نیازی به معرفی واحد تولیدی از سوی ادارات کل صنعت، معدن و تجارت استان ها به آن گمرک جهت برخورداری از 

تسهیلات مزبور نمی باشد.
تاکید می گردد تسهیلات مزبور صرفاً جهت ماشین آلات و تجهیزات خط تولید واحد های تولیدی دارای پروانه بهره برداری 
معتبر و یا جواز تاسیس می باشد و شامل سایر کالاهای وارده بنام واحد تولیدی نمی گردد. ضمن اینکه به محض دریافت 
دستورالعمل نحوه وصول یا استرداد چک از سازمان امور مالیاتی کشور، مراتب ابلاغ خواهد شد.  همچنین دستور فرمایید در 
فرم معرفینامه ذینفع به سازمان امور مالیاتی، استناد بند (الف) ماده (٣٩) قانون احکام دائمی برنامه های توسعه کشور، به 

تبصره(٤) ماده (٨) قانون مالیات بر ارزش افزوده مصوب سال ١٤٠٠ اصلاح گردد.

توليد؛دانش بنيان، اشتغال آفرين
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رونوشت به :
- معاونت محترم تدوین، تنقیح و انتشار قوانین و مقررات معاونت حقوقی ریاست جمهوری، بازگشت به نامه شماره ٩٠٦٢٦ مورخ ١٣٩٩/٨/١٢ جهت استحضار.

- معاونت محترم هماهنگی و محیط کسب و کار وزارت صنعت، معدن و تجارت بازگشت به رونوشت نامه فوق الذکر جهت استحضار.
- معاونت محترم حقوقی و فنی مالیاتی سازمان امور مالیاتی کشور بازگشت به نامه فوق الذکر جهت استحضار.. 

-دفتر بازبینی و حسابرسی جهت اطلاع.
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